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. Dada la funcion parabdlicg= % 10x 24, calcular: puntos de corte con los €j@$ puntos) vértice
(0,5 puntos)y hacer la representacion grafidapunto).

2X1 , halla la funcién inversa derespecto de la composici§@,5 puntos)y

. Dada la funciénf (x) =

comprueba que efectivamente lo(&$ puntos)

. Representa graficamente la siguiente funcion definida por tr@izégpuntos)

- o

ix*+4x 8 si x <2-
1 si 2 x¢ O

f(x)=

—\—) =) ——

-1 & x20
x+1
o - 2x%- 18 .
. Dada la siguiente funciég( x) =-————, se pide:
X“-4

a) Puntos de corte con los ej€8,5 puntos)

b) Asintotas (verticales, horizontales y oblicug$)punto)
c) Representacion grafica de la funci¢®5 purtos)

d) Dominio e imagen o recorrido de la funci¢d,5 puntos)

. Calcular los siguientes limites, indicando la indeterminacion correspondiente:

. x3-1
a) lim - (0,5 puntos)
X- 1 x7+2x° -3x

b) Ilim _ bx+2 (0,5 puntos)

X +8x2 42 4%
- Ix -3
2X- 6

(0,5 puntos)

d) lim &/x®+3 -x (0,5 puntos)




lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega
materiales de matematicas

Funciones reales de variable real. Limites 1° Bachillerato - Matematicas CCSS |
s .,~ \/: o
@ Rwte da code com e ._3,_ b (O,-—24) ; o~ ('3;4!)
Pontes oo cote con ol e X : -x*+10x-21=0 2 1
<> x=3, x=3 =2 (3,0),(F09o) ] .
V"—'JHC‘—'-X:_L:—10:5 5 'o' °
2o 2(-1)
V= (5,8
@ Ca\.mb(qw\os x por Y X = -EL : i
; =1
BN YL Kl ) =, Dy, e
Koo % Ly =\xy—27=x=5
-1 4
Y(X—Z):X '%‘3: X .’R«toﬂnto °
V o pe x‘z
‘LL-"\MCAD\\ roVResan 2 - 4-4()(): x
Cow\.?wbaca.v:\. e
-1g
- X
GetDta =4 (47w) =4 (£2) =
X 2x
o 2(.-(__2> s X _- = 2. -2?((’(—2)-
X _ b 2 o 2(x~2 .
X—-2 4 X—2 ) =20
4)00 =47 (Fo) TS <
2 = 2x
i o BB - x=f 2x(x~1
i R s O
Lo BRI b 2 (x~ () o
X -4 x=)

~'G¢ ~& mw" o8 -2-1/134:‘:




lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega

materiales de matematicas
Funciones reales de variable real. Limites

1° Bachillerato - Matematicas CCSS |

Z,) &) Con oL e,jg_z; (o, "713) =(0,4'5)
2x3-4% l

l’*\'—a'bsll(_-‘ 3(1):0‘5—*7 —;:1—.-"—-20 :

<=> 2*7'——/18:0 <SS =9 o< x =3 \

Entoner son (3,9) ) (-—3,0)

‘3) Hor'\za'h{'a.&,s:

Limn =2

x>oo X4 J

4 wne- ovintsto howvzomted |

Ve Kestex

c) '

2

- - e > e e e

,L(,hq, 2__._._._xz—4x = 2O -8 =4 D

Xx>2 X*-4
't.rn_ 2,‘1.—1?
PR T
lx:'le lx :-—2} s QYr\-Y\EQtQS
VMHCJ-Q—QS
ob-Licuns
4) '.Dm_f = IR-4—2, 2¢

I.m_ﬁ — (—oo,?) u[‘;'5, -ro-o)
x4

= oo

(x~1)(x7+x+1) i

@ a)x-:: X3-f’2x7'-'5x 0 X1 X (x=2)x+ 3)
b 2620wk
RIS X (x+3) o
2
2 G W 7 W G‘ + 0
/{r) s il OES (e Y RNAR L vong 2 S
X >0 m oD X = oo o -2; % —4- m
¥ X
Sy L Lﬁz[i]= o, (F=B)(I= 4+ ¥3) _
Wk M G o | X*3 (2x-e)(Ix +3)
L - el ~ 1 4 V3
= 8 _— (g — - 3
x+3 2(x-2)IXx+z) x3 2(Ix +3) 4va 42

o) Lo (sz—ra - x) =[ oo

XS5 20

L ooJ:,Lm (sz-ra —x)(Jfos + %) -

X=>tTo0

x%43 + x
3 S 2 3
z»&.m_ (K+3) g :&rm——————: ﬁ-:o




